«Осенины» — это встреча осени

14 сентября в региональном парке «Ключи» состоялся фестиваль «Осенины».

Был в старину на Руси такой праздник. Праздновали его в сентябре. Осенины – это встреча осени. Сентябрь – первый осенний месяц, когда осень уже полностью вступила в свои права.



Праздник начался с веселой музыки, под которую дети в нарядных костюмах вошли на сцену и исполнили песню об осени, играли в подвижные игры «Кто спрятался под листочком?», «Дождик» и др. Встречали осень традиционной выставкой даров природы, необыкновенными овощами, выросшими на огороде, осенними поделками. Для общешкольной выставки были отобраны самые лучшие экспонаты.



В исполнении школьного ансамбля «Гармония» были исполнены песни. Много интересных номеров приготовили участники фестиваля.

По словам Кононенко Светланы Александровны, старшей вожатой Радьковской школы, традиционные народные праздники все очень любят. Уходят в историю традиции, обычаи народа, его ремёсла. Многое забывается. Но в Прохоровском районе решили: традиции нужно возрождать. Школьники с интересом узнают о своих истоках, об истории праздников в России. Осенины — праздник русский! Готовились к нему вместе, и каждый открыл что-то новое, что-то интересное для себя.